Фестиваль песни "Там, вдали, за рекой"

В школе №35 прошла череда мероприятий, посвящённых 100-летию Великой октябрьской революции. Ярким пятном на фоне остальных событий, стал песенный фестиваль "Там, вдали, за рекой", в котором приняли участие школьники 1-11 классов.

Ребята исполнили произведения, созданные во время революции и о революционных событиях давно минувших дней. По словам организаторов фестиваля, помнить и знать историю Родины необходимо не только для общего развития. Опыт преодоления трудных ситуаций нашими предками поможет будущим поколениям избежать многих ошибок.

На суд зрителей были представлены знакомые и любимые многими поколениями россиян песни: "Юный барабанщик", "Гимн демократической молодёжи", "Взвейтесь кострами, синие ночи", "Гренада", "Погоня", "Что тебе снится, крейсер Аврора", "По долинам и по взгорьям", "Там, вдали, за рекой" и многие другие.

Все участники фестиваля были награждены грамотами участника фестиваля, а зрители получили нескончаемое удовольствие, услышав любимые песни в исполнении подрастающего поколения.

















